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Leis Ordinárias
LEI Nº 12.802, 
DE 18 DE JANEIRO DE 2008,

(Projeto de lei nº 754, de 2004 do
Deputado José Bittencourt - PTB)
Institui o “Dia do Agente do Meio Ambiente”.
O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA:
Faço saber que a Assembléia Legislativa decreta e eu pro-

mulgo, nos termos do artigo 28, § 4º, da Constituição do
Estado, a seguinte lei:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Agente do Meio
Ambiente”, a ser comemorado, anualmente, no dia 5 de
junho.

Parágrafo único - São reconhecidas como Agente do Meio
Ambiente todas as pessoas que, profissionalmente, vivem de
recolher lixo reciclável em nosso Estado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 18 de

janeiro de 2008.
a) VAZ DE LIMA - Presidente
Publicada na Secretaria da Assembléia Legislativa do

Estado de São Paulo, aos 18 de janeiro de 2008.
a) Auro Augusto Calimam - Secretário Geral Parlamentar

Comissões
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO
Ata da Nona Reunião da Comissão Parlamentar de

Inquérito constituída com a finalidade de investigar e apurar
a perda de receita na arrecadação tributária no Estado de
São Paulo

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
sete, às onze horas, no Plenário Tiradentes da Assembléia
Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se a Nona Reunião
da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finali-
dade de investigar e apurar a perda de receita na arrecadação
tributária no Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor
Deputado Roberto Morais. Presentes inicialmente os Senhores
Deputados Rogério Nogueira, Jorge Caruso (membros efetivos),
Bruno Covas e Antonio Mentor (membros substitutos) e, no
transcorrer dos trabalhos, a Senhora Deputada Rita Passos e os
Senhores Deputados Roberto Engler e Antonio Carlos (membros
efetivos). Ausentes os Senhores Deputados Roberto Felicio, Gil
Arantes e Conte Lopes. Presentes também os Senhores
Deputados Vitor Sapienza e Edson Giriboni. Havendo número
regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos,
tendo sido dispensada a leitura da ata da reunião anterior, a
qual foi dada por aprovada. Pela ordem, o Senhor Deputado
Jorge Caruso solicitou a suspensão dos trabalhos até as 14
horas. Reabertos os trabalhos no horário aprazado e constatado
quórum, passou-se à apreciação dos requerimentos recebidos
pela Mesa dos trabalhos: Item 1 - Requerimento do Deputado
Jorge Caruso solicitando que seja encaminhado ofício ao
Secretário da Fazenda, Mauro Ricardo Machado Costa, e à
Procuradoria Geral do Estado, reiterando as informações já soli-
citadas por conta da operação que revelou o esquema de expor-
tação fictícia de derivados de soja para obtenção de créditos fis-
cais. Requer também seja solicitada à Divisão de Investigações
sobre Crimes contra a Fazenda a cópia dos inquéritos eventual-
mente instaurados, no âmbito criminal, ou de processos judi-
ciais, caso eventualmente já tenham sido instaurados. Em vota-
ção, foi aprovado o requerimento. Item 2 - Requerimento do
Deputado Jorge Caruso solicitando que seja: encaminhado con-
vite para o comparecimento nesta CPI dos representantes legais
das empresas locadoras de veículos Avis, Budget, Hertz,
Localiza, Unidas, Locaralpha e Master; oficiadas as mesmas
empresas solicitando informações; oficiado o Detran-SP para
que informe a relação dos veículos transacionados pelas locado-
ras de veículos; oficiada a Secretaria da Fazenda do Estado,
Polícia Civil e Ministério Público solicitando cópia do(s) inquéri-
to(s) aberto para a apuração da sonegação no pagamento do
IPVA; oficiada a Prefeitura do Município de São Paulo para que
informe as 100 maiores empresas contribuintes de ISS no ramo
de locadoras de veículos, e demais informações pertinentes. Em
votação, foi aprovado o requerimento. Item 3 - Requerimento do
Deputado Antonio Mentor solicitando que seja encaminhado
ofício ao Secretário da Fazenda, Mauro Ricardo Machado Costa,
para que encaminhe a esta CPI informações sobre as empresas
que requereram retificação de “Gias” (Guias de Informação e
Apuração do ICMS) nos últimos 10 anos, e demais informações
pertinentes. Em votação, foi aprovado o requerimento. Com a
palavra, o Senhor Deputado Jorge Caruso apresentou as justifi-
cativas para os requerimentos aprovados nesta data, e sugeriu
que os trabalhos desta CPI fossem prorrogados por 180 dias,
considerando ser este o prazo necessário para o cumprimento
do cronograma a ser estipulado pelos Senhores Deputados. Em
discussão, fizeram uso da palavra os Senhores Deputados
Antonio Mentor e Antonio Carlos. Em votação, foi aprovada a
sugestão do Deputado Jorge Caruso, prorrogando-se os traba-
lhos deste órgão técnico por 180 dias. O Senhor Deputado Jorge
Caruso sugeriu ainda que fossem reiterados os ofícios para os
quais ainda não houve resposta, sugestão que contou com a
anuência dos Senhores Deputados. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente, Deputado Roberto Morais, agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos, que
foram gravados pelo Serviço de Audiofonia, e após transcrição
farão parte desta Ata que eu, Letícia Chamy Farkuh, Agente
Técnico Legislativo, lavrei e assino após sua Excelência.

Aprovada em reunião de 13/12/2007
Deputado ROBERTO MORAIS
Presidente
Letícia Chamy Farkuh
Secretária

Debates
19 DE DEZEMBRO DE 2007
168ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: WALDIR AGNELLO, ALOÍSIO VIEIRA,
RITA PASSOS, VAZ DE LIMA, JOSÉ
BITTENCORT e JOSÉ BRUNO 

Secretário: JONAS DONIZETTE

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
001 - WALDIR AGNELLO
Assume a Presidência e abre a sessão.
002 - ALOÍSIO VIEIRA
Lembra desaparecimento de escoteiro, há 17 anos, no
Morro dos Marins, e entende que o processo para
solucionar o caso deve ser reaberto antes que prescreva.
Cita homicídio de ex-Prefeito de São Bento do Sapucaí.
Pede que os casos de homicídio da região do Vale do
Paraíba sejam solucionados.
003 - ADRIANO DIOGO
Reclama da dotação orçamentária para a área da Saúde.
004 - DONISETE BRAGA

Comenta decisão da Comissão de Finanças e Orçamento
de realizar audiências públicas pelo Estado e lamenta o
fato de as proposituras não serem contempladas no
Orçamento para o próximo período.
005 - ALOÍSIO VIEIRA
Assume a Presidência.
006 - RITA PASSOS
Assume a Presidência.
007 - RAFAEL SILVA
Comenta reunião da CPI sobre a queima da palha de
cana-de-açúcar, ocorrida no último sábado, em Piracicaba.
008 - ADRIANO DIOGO
Relata assassinato, ocorrido há três semanas, do ex-
Prefeito de São Bento do Sapucaí. Comenta matérias de
jornais sobre criação de cargos e a privatização do
laboratório do Hospital Emílio Ribas.
009 - AFONSO LOBATO
Detalha as investigações sobre o assassinato do ex-
Prefeito de São Bento do Sapucaí.
010 - LUIS CARLOS GONDIM
Apela ao Governador que repasse verba para que o
Iamspe pague aos hospitais conveniados, garantindo o
atendimento médico ao servidor público estadual.
011 - RUI FALCÃO
Afirma que a aprovação da criação de cargos, pelo
Governo, contraria a política tucana de enxugar a
máquina e cortar gastos.
012 - Presidente VAZ DE LIMA
Assume a Presidência. Anuncia a presença de
representantes do Instituto Mackenzie, bem como de
membros da Igreja Presbiteriana Independente do Brasil.
013 - LUIS CARLOS GONDIM
Saúda os mackenzistas, em especial o Reitor da
Universidade Mackenzie.
014 - RITA PASSOS
Assume a Presidência.
015 - MARCOS MARTINS
Afirma que, neste momento em que se discute o
orçamento, é preciso corrigir os problemas, acolhendo
emendas apresentadas pelos deputados.

GRANDE EXPEDIENTE

016 - ALDO DEMARCHI
Comenta pesquisa feita pelo IBGE, que enumera os 10
municípios de maior representatividade no PIB do País.
Elenca projetos de lei, de sua autoria, que estão prontos
para serem discutidos e colocados na ordem do dia. Pede
que o orçamento seja votado com precaução, para que
sejam contempladas todas as necessidades do povo
paulista.
017 - JOSÉ  BITTENCOURT
Assume a Presidência.
018 - LUIS CARLOS GONDIM
Comenta falta de verba para pagar os hospitais
conveniados ao Iamspe. Preocupa-se com a privatização
de laboratórios do Estado de São Paulo. Elenca projetos
aprovados no decorrer deste ano.
019 - DAVI ZAIA
Manifesta pesar pelo falecimento do vice-Prefeito de
Jacareí, Davi Lino Monteiro. Parabeniza a Unicamp pela
sua excelência na área de pesquisa, do desenvolvimento
do conhecimento e novas tecnologias. Comenta
aprovação de lei municipal proibindo a instalação de
portas giratórias com detector de metais nas agências
bancárias. Relata aprovação, pelo Cade, do processo de
fusão entre o Santander e o ABN-AMRO. (Aparteado pelo
Deputado Marcos Martins.)
020 - RAFAEL SILVA
Aborda a questão dos juros da dívida interna pagos pelo
País. Relata reunião da CPI da queima da cana-de-açúcar,
em Ribeirão Preto, em que foi abordada a vinda de
nordestinos para trabalhar na colheita da cana-de-açúcar.
021 - JOSÉ  BRUNO
Assume a Presidência.
022 - EDSON FERRARINI
Informa que apresentou indicação para que seja
concedido abono aos policiais militares que trabalham na
Assembléia Legislativa. Reclama da falta de uma política
de prevenção às drogas.
023 - Presidente JOSÉ  BRUNO
Anuncia a presença do Sr. Paulo Marcos Ferreira Lima,
assessor do Procurador Geral de Justiça, acompanhado do
Deputado Fernando Capez.
024 - CARLOS  GIANNAZI
Informa que apresentou PL e PLC que modifica o estatuto
do funcionalismo público estadual.
025 - ALOISIO VIEIRA
Comunica o falecimento, hoje, do vice-Prefeito e Secretário
de Infra-estrutura de Jacareí, Davi Monteiro Lino.
026 - CARLOS  GIANNAZI
Pelo art. 82, reitera comunicação feita anteriormente
sobre a apresentação de PL e PLC de sua autoria que
modifica o estatuto do funcionalismo público estadual.
Comenta criação de cargos pelo Governo estadual.
027 - MARCOS MARTINS
Pelo art. 82, elenca projetos de sua autoria que estão
prontos para serem votados.
028 - OTONIEL LIMA
Havendo acordo entre as lideranças, solicita a suspensão
dos trabalhos por 30 minutos.
029 - Presidente JOSÉ  BRUNO
Acolhe o pedido e suspende a sessão por 30 minutos.
030 - WALDIR AGNELLO
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h22min.
031 - JOSÉ  BITTENCOURT
Pelo art. 82, reclama da omissão desta Casa com relação
aos interesses dos servidores do Judiciário, uma vez que
há dois projetos prontos para a ordem do dia.
032 - ENIO TATTO
Pelo art. 82, tece considerações sobre o orçamento do
Estado, cuja discussão será iniciada.
033 - OLÍMPIO GOMES
Para comunicação, responde ao Deputado João Caramez,
que o citou em seu pronunciamento.
034 - CONTE LOPES
Pelo art. 82, reclama por ter sido retirado projeto de
interesse da Polícia Militar. Pede que seja estendido aos
policiais militares e civis abono dado aos funcionários da
Casa.
035 - RUI FALCÃO
Para comunicação, solidariza-se com o Deputado Pedro
Tobias, que teve mais um projeto vetado pelo Governador.
036 - PEDRO TOBIAS
Para comunicação, informa que vai se inscrever para
discutir todos os projetos que entrarem na Ordem do Dia.
037 - ADRIANO DIOGO
Para comunicação, cobra providências quanto às mortes
que ocorreram recentemente de um jovem, em Bauru, e
do lutador Ryan Gracie.
038 - JOÃO CARAMEZ
Rebate as acusações do Deputado Olímpio Gomes.
039 - OLÍMPIO GOMES
Volta a responder às colocações feitas pelo Deputado João
Caramez em seu pronunciamento.
040 - RUI FALCÃO
Solicita que seja retirada das notas taquigráficas da sessão
ordinária de ontem expressão proferida pelo líder do
Governo.
041 - Presidente WALDIR AGNELLO

Acolhe o pedido e informa que o encaminhará à
Presidência efetiva.
042 - DÁRCY VERA
Cumprimenta o Deputado Waldir Agnello pelo seu
aniversário.
043 - Presidente WALDIR AGNELLO
Agradece à Deputada.

ORDEM DO DIA

044 - Presidente WALDIR AGNELLO
Põe em votação requerimento de inversão da ordem do
dia.
045 - SIMÃO PEDRO
Encaminha a votação do requerimento de inversão da
ordem do dia, em nome da Bancada do PT.
046 - RAUL MARCELO
Encaminha a votação do requerimento de inversão da
ordem do dia, em nome da Bancada do PSOL.
047 - ADRIANO DIOGO
Encaminha a votação do requerimento de inversão da
ordem do dia, em nome da Liderança da Minoria.
048 - Presidente WALDIR AGNELLO
Põe em votação e declara aprovado requerimento de
inversão da ordem do dia.
049 - SIMÃO PEDRO
Solicita verificação de votação.
050 - Presidente WALDIR AGNELLO
Acolhe o pedido e determina que se proceda à verificação
pelo sistema eletrônico.
051 - ENIO TATTO
Faz questionamentos sobre a possibilidade de aditamento
dos projetos da Defensoria Pública na sessão
extraordinária.
052 - Presidente WALDIR AGNELLO
Responde ao questionamento do Deputado Enio Tatto.
053 - CAMPOS MACHADO
Solicita a prorrogação dos trabalhos por 2h30min.
054 - Presidente WALDIR AGNELLO
Informa que colocará o pedido de prorrogação da sessão
em votação oportunamente. Anuncia o resultado da
votação, que confirma a aprovação do requerimento de
inversão da ordem do dia. Anuncia a discussão do PL n
1162/07 - Orçamento. Põe em votação e declara aprovado
requerimento de prorrogação dos trabalhos por 2h30min.
055 - SIMÃO PEDRO
Solicita verificação de votação.
056 - Presidente WALDIR AGNELLO
Acolhe o pedido e determina que se proceda à verificação
pelo sistema eletrônico. Anuncia o resultado, que aprova a
prorrogação da sessão por 2h30min.
057 - BARROS MUNHOZ
Solicita a suspensão dos trabalhos por 30 minutos, para
realização de Congresso de Comissões.
058 - Presidente VAZ DE LIMA
Assume a Presidência. Por conveniência da ordem,
suspende a sessão por 30 segundos, reabrindo-a às
18h52min. Convoca reunião das Comissões de
Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento a realizar-
se hoje, às 19h01min; das Comissões de Constituição e
Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento a
realizar-se hoje, às 19h02min; das Comissões de
Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento a realizar-
se hoje, às 19h03min; das Comissões de Constituição e
Justiça, Promoção Social e Finanças e Orçamento a
realizar-se hoje, às 19h04min; das Comissões de Defesa
do Meio Ambiente e Finanças e Orçamento a realizar-se
hoje, às 19h05min; das Comissões de Defesa do Meio
Ambiente e Finanças e Orçamento a realizar-se hoje, às
19h06min. Convida os Srs. Líderes a participarem de
assinatura, de Atos da Mesa que regularizam a questão
previdenciária dos servidores de cargos em comissão desta
Casa.
059 - BARROS MUNHOZ
Solicita à Presidência que corrija relação de PLs a serem
submetidos ao Congresso de Comissões.
060 - Presidente VAZ DE LIMA
Por conveniência da ordem, suspende a sessão por 2
minutos, reabrindo-a às 18h59min. Explicita o que são os
atos que serão assinados pela Mesa.  Por conveniência da
ordem, suspende a sessão por 2 minutos, reabrindo-a às
19h10min. Desconvoca Congresso de Comissões. Convoca
reunião do Colégio de Líderes para agora. Suspende a
sessão.
061 - Presidente WALDIR AGNELLO
Assume a Presidência e reabre  a sessão às 19h47min.
062 - ROQUE BARBIERE
Havendo acordo entre as lideranças, solicita a suspensão
da sessão por 30 minutos.
063 - Presidente WALDIR AGNELLO
Acolhe o pedido e suspende a sessão às 19h48min.
064 - Presidente VAZ DE LIMA
Assume a Presidência e reabre a sessão às 20h29min.
Justifica convocação de reunião do Colégio de Líderes.
065 - SAID MOURAD
Para comunicação, cumprimenta o Deputado Antonio
Salim Curiati pela sua atitude na reunião do Colégio de
Líderes.
066 - CELINO CARDOSO
Para comunicação, em nome dos deputados presentes em
plenário reclama da forma como foi feita a convocação da
reunião do Colégio de Líderes.
067 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, informa que foi um pedido dos líderes
ao Presidente a convocação de reunião do Colégio de
Líderes.
068 - ROBERTO MORAIS
Para comunicação, corrobora as palavras do Deputado
Campos Machado.
069 - CELINO CARDOSO
Para comunicação, indaga um posicionamento do Sr.
Presidente com relação à convocação da reunião do
Colégio de Líderes.
070 - VINÍCIUS  CAMARINHA
Para comunicação, informa ao plenário que a reunião do
Colégio de Líderes foi uma forma de dar celeridade à
votação dos projetos.
071 - RODOLFO COSTA E SILVA
Para comunicação, faz comentários acerca da convocação
da reunião do Colégio de Líderes.
072 - BARROS MUNHOZ
Para comunicação, fala em nome de alguns líderes sobre a
convocação da reunião do Colégio de Líderes.
073 - DÁRCY VERA
Para comunicação, reclama da forma como foi feita a
convocação da reunião do Colégio de Líderes.
074 - OLÍMPIO GOMES
Para comunicação, posiciona-se quanto à convocação da
reunião do Colégio de Líderes.
075 - Presidente VAZ DE LIMA
Responde aos questionamentos sobre a convocação da
reunião do Colégio de Líderes. Convoca Congresso de
Comissões a realizar-se no Plenário Tiradentes às 20 horas
e 55 minutos.
076 - SAID MOURAD

Havendo acordo entre as lideranças, solicita a suspensão
dos trabalhos até as 21h20min, para realização do
Congresso de Comissões.
077 - Presidente VAZ DE LIMA
Acolhe o pedido e suspende a sessão, reabrindo-a às
21h27min. Convoca sessão extraordinária a realizar-se
hoje, às 22h30min. Põe em votação e declara sem debate
aprovada a urgência para o PL nº 461/2007. Convoca os
Srs. Deputados para a sessão ordinária de 20/12, à hora
regimental, com ordem do dia. Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Waldir
Agnello.
* * *
O SR. PRESIDENTE - WALDIR AGNELLO - PTB - Havendo
número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de
Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 
Com base nos termos da XIII Consolidação do Regimento

Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Jonas Donizette para, como 1º
Secretário ad hoc”, proceder à leitura da matéria do
Expediente.

O SR. 1º SECRETÁRIO - JONAS DONIZETTE - PSB - Procede
à leitura da matéria do Expediente, publicada separadamente
da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - WALDIR AGNELLO - PTB - Srs.

Deputados, tem a palavra o primeiro orador inscrito, nobre
Deputado Estevam Galvão. (Pausa.) Tem a palavra o nobre
Deputado Davi Zaia. (Pausa.) Tem a palavra o nobre Deputado
Mauro Bragato. (Pausa.) Tem a palavra o nobre Deputado
Carlinhos Almeida. (Pausa.) Tem a palavra o nobre Deputado
Fernando Capez. (Pausa.) Tem a palavra a nobre Deputada Rita
Passos. (Pausa.) Tem a palavra o nobre Deputado Aloísio Vieira.

O SR. ALOÍSIO VIEIRA - PDT - SEM REVISÃO DO ORADOR -
Sr. Presidente, Srs. Deputados, telespectadores da TV
Assembléia, público presente nas galerias do plenário, funcio-
nários, hoje é a nossa última reunião da Comissão de
Agricultura e Pecuária da Assembléia Legislativa, e os últimos
projetos que estavam parados ou aguardando parecer, todos
serão discutidos e votados hoje, e que não tenhamos nenhum
projeto sem parecer ou sem votação na comissão, para que ini-
ciemos 2008 com novos projetos, novas proposituras.

Sr. Presidente, sempre falo do Vale do Paraíba, Litoral
Norte, Serra da Mantiqueira, nossa região. Estamos na frente
parlamentar de sete Deputados que representam a região, mas
este ano, faz exatamente 17 anos que tivemos um caso de
repercussão não só no Estado de São Paulo, mas no Brasil e
até no exterior, daquele escoteiro, de São Paulo, que foi para
Piquete, no final de semana, ao famoso Pico dos Marins, onde
desapareceu.

Houve buscas pelo Exército, Aeronáutica, voluntários, tro-
pas especializadas, tropa de elite, não só da Inteligência das
Forças Armadas, mas também da Polícia Militar, da Polícia
Civil. E na reportagem de ontem, no jornal Vale Paraibano
desta semana, o escritor que lançou o primeiro livro a esse res-
peito, está lançando o segundo livro, anunciando que ele con-
seguiu a solução desse caso. Mas, ele diz que, como já se pas-
saram 17 anos, o crime estaria prescrito. Entendemos que não,
porque o crime de homicídio prescreve em 20 anos, segundo a
legislação penal. 

Sr. Presidente, estamos montando um requerimento para
que esse processo, inclusive já esteve na época no departa-
mento de homicídios especializado, seja reaberto. Faltam três
anos para sua prescrição. E no próximo sábado, o escritor vai
lançar o segundo livro, dando a solução para o caso. Vou pedir
para um assessor comprar esse livro para que possamos fazer
um requerimento bem minucioso, porque é um crime que ficou
insolúvel, que teve repercussão nacional, internacional na
época, e o Brasil inteiro se lembra desse caso. Houve suspeita
de alguns, essa criança desapareceu, não foi encontrada ossa-
da, nem vestígios, um caso muito estranho.

Tivemos alguns crimes na nossa região, no Vale do
Paraíba, que como outros neste País, estão insolúveis. 

Aproveitamos a presença do Deputado Adriano Diogo, do
PT, pois temos cobrado insistentemente o homicídio praticado
contra o nosso amigo Geraldo de Souza, que era do PT, foi pre-
feito de São Bento do Sapucaí, pequena cidade da Serra da
Mantiqueira, e já está indo para três semanas esse caso, sem
solução. Não há solução. 

Hoje, procurei saber com a Secretaria de Segurança, com a
Polícia da região do Vale do Paraíba, não há solução. Uma
cidade pequena, pacata. Esperamos que não seja um crime
político, vamos torcer para que não seja, mas tudo está dando
a entender que está indo para essa direção. 

Numa cidade pequena, se fosse um roubo, um assalto, um
furto, já estaria praticamente esclarecido, numa cidade com
uma população tão pequena, onde há muitos anos não havia
um crime de homicídio, e sabemos que ele era candidato a
prefeito, e que pelas pesquisas, estava em primeiro lugar.

A hipótese de suicídio está totalmente descartada, porque
ele foi encontrado pendurado numa trave, no seu depósito de
material de construção, com as mãos amarradas, para trás,
com torniquete, também com a boca amarrada com torniquete
na parte de trás, dizendo que não teria condições de ele
mesmo fazer isso e ele mesmo se suicidar. 

Sr. Presidente, queremos levantar esses problemas porque
os crimes não podem ficar insolúveis. Crime insolúvel é compli-
cado. E, na nossa região, do Vale do Paraíba, esse não é o pri-
meiro caso, nem o segundo, nem o terceiro. 

Vou fazer um levantamento de todos os casos ocorridos
principalmente em São José dos Campos, na cidade de
Taubaté. Em Taubaté aconteceu um outro crime recente, há
menos de 30 dias. Um crime gravíssimo também, que até
agora não houve solução da polícia. Um menor de 17 anos
matou um outro menor de 14 ou 15 anos. Esse que praticou o
homicídio tem problemas mentais gravíssimos, desvio de com-
portamento e até agora a polícia não conseguiu capturá-lo.

Sr. Presidente, fica aqui o nosso protesto, em nome da
nossa região do Vale do Paraíba, pedindo a V.Exa., se possível,
que fosse oficiado ao Dr. Godofredo Bittencourt, que é diretor
do Deinter-1, do Vale do Paraíba, também foi diretor aqui do
DEIC, é um delegado com vasta experiência e muita tarimba,
para que ele desse uma atenção especial ao crime ocorrido
contra o Geraldo de Souza, ex-prefeito de São Bento, e aos
demais delitos que até se encontram sem solução na nossa
região. Muito obrigado, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - WALDIR AGNELLO - PTB - Esta
Presidência solicita a V. Exa. que faça um ofício que vamos
pedir, em nome da Presidência efetiva da Casa, uma diligência
sobre o referido caso.

Tem a palavra o nobre Deputado Celso Giglio. (Pausa.)
Tem a palavra o nobre Deputado Edson Giriboni. (Pausa.) Tem
a palavra o nobre Deputado Baleia Rossi. (Pausa.) Tem a pala-
vra o nobre Deputado José Augusto. (Pausa.) Tem a palavra o
nobre Deputado Antonio Salim Curiati. (Pausa.) Tem a palavra
o nobre Deputado Uebe Rezeck. (Pausa.) Tem a palavra o
nobre Deputado Olímpio Gomes. (Pausa.) Tem a palavra o
nobre Deputado Rogério Nogueira. (Pausa.) Tem a palavra o
nobre Deputado Reinaldo Alguz. (Pausa.) Tem a palavra o
nobre Deputado Simão Pedro. (Pausa.) Tem a palavra o nobre
Deputado André Soares. (Pausa.) Tem a palavra o nobre
Deputado Rui Falcão. (Pausa.) Tem a palavra o nobre
Deputado Sebastião Almeida. (Pausa.) Tem a palavra a nobre


